



Основана в апреле 1965 года

ПОБЕДА

16+



ЦИТАТА
НОМЕРА



«В пунктах приёма гуманитарной помощи уже приняли первые партии вещей первой необходимости. Спасибо всем неравнодушным жителям!» - сказал глава администрации округа Олег МЕДВЕДЕВ.

СУББОТА

**5 марта
2022**

№ 10 (8708)

E-MAIL: BELPOBEDA@YANDEX.RU

Цена в розницу - 25 рублей

События и факты. Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

БАНКИ. Эксперты успокоили российских держателей банковских карт, встревоженных санкциями Запада в отношении отечественных банков. Опасаться блокировки Visa и Mastercard не следует. Карты попавших под санкции банков будут работать внутри России, даже если это карты Visa и Mastercard.

ПРАВО. Как заявил зампреда Совбеза РФ Дмитрий Медведев, появился неплотный повод восстановить ряд важных институтов для предотвращения особо тяжких преступлений в стране. Типа смертной казни для опаснейших преступников, которая, кстати, активно применяется в США и Китае.

ЦЕНЫ. На фоне резкого падения курса рубля и поставщики начали предупреждать рестораторов о росте цен на продукты и алкоголь на 10-20%. Сами рестораторы подчеркивают, что такое заявление находится на совести поставщиков, поскольку те продают товары, закупленные ещё давно и по старому курсу валют.

НАУКА. Учёные из Китая, Эстонии, Канады и США впервые сумели зафиксировать мозговую активность человека в момент смерти. Они установили, что мыслительный орган умирающего человека продолжает функционировать даже после того, как его сердце останавливается.

ТОВАРЫ. Федеральная антимонопольная служба (ФАС) России проверит обоснованность повышения цен российской сетью электроники DNS, сообщает ведомство. Ранее директор сети магазинов электроники DNS Дмитрий Алексеев сообщил, что компания подняла цены на 30% из-за высокого спроса среди

покупателей, и не исключил дальнейшего роста цен.



Фото с сайта pixabay.com

Информбюро

МИНИСТР. В Белгородской области с рабочей поездкой побывал заместитель министра здравоохранения РФ Евгений Камкин. Он ознакомился с условиями пребывания в пунктах временного размещения в Белгороде и Шебекинском городском округе. Особое внимание было уделено порядку организации оказания медицинской помощи жителям ДНР и ЛНР, находящимся в этих пунктах, а также обеспечению детей продуктами молочного питания.

«В пунктах временного размещения круглосуточно находятся медицинские работники, также к ним прикреплены бригады скорой медицинской помощи. Люди прошли медицинское обследование. Кому было необходимо – обеспечена медицинская помощь, бесплатно выданы лекарственные препараты, проводится регулярное ПЦР-тестирование на коронавирусную инфекцию, а также организована вакцинация как по показаниям, так и от COVID-19. По нашей оценке, помощь организована в полном объёме», – подчеркнул Евгений Камкин.

Он также сообщил, что по поручению министра здравоохранения Российской Федерации сегодня в пяти регионах страны работают специалисты федерального министерства, Центра катастроф, Центра организации здравоохранения. Также Евгений Камкин отметил, что проживающие в пунктах временного размещения обеспечены необходимым питанием, водой, средствами гигиены.

ДЕПУТАТ. 23 февраля мы празднуем День защитника Отечества – один из самых важных праздников в календаре россиян. По этому поводу в МБУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» Белгородского района прошёл праздничный концерт, на котором побывал депутат Совета депутатов округа, бизнесмен Денис Хребтов. В благодарность за яркое представление будущим защитникам были вручены подарки.

ВETERAN. Ветераны – наша гордость, наша память! Самые тёплые слова звучали в адрес ветеранов Великой Отечественной войны в День защитника Отечества. С поздравительной программой творческая мобильная бригада побывала у Дмитрия Кондратьевича Моисеева в городе Строителе.

Поздравили ветерана начальник управления социальной защиты населения Елена Буняева и артисты ЯЦКР «Звёздный».

МОЛОДЁЖЬ. Яковлевцы смогут подать заявки на участие в весеннем Международном молодёжном семинаре «Новое поколение». Он пройдёт с 21 по 31 марта. Образовательная площадка создана по инициативе и при поддержке фонда «Покорение» депутата Госдумы Андрея Скоча. Она помогает участникам развить в себе индивидуальные способности и таланты.

Происшествия. Неизвестные надругались над мемориалом «В честь героев Курской битвы»

Проснулись вандалы



Фото: vk.com/gladkov_vv

Анна ДАНИЛОВА

В ночь на среду вандалы надругались над мемориалом «В честь героев Курской битвы» в Яковлевском городском округе. Акту откровенного вандализма подвергся один из объектов мемориала.

Об этом сообщил глава региона Вячеслав Гладков на своих страницах в соцсетях. Тут же развернулось бурное обсуждение с высказыванием различных предположений и догадок, кто бы это мог совершить. Оставим это профессионалам. Тем

более в настоящее время сотрудниками правоохранительных органов проводятся все необходимые мероприятия по поиску вандалов. Отморозки отбили плиты с названием мемориала, установленного в честь танкистов, взявших высоту в 1943

году, но погибших в тяжёлом оборонительном бою. Плиты с именами героев-победителей Великой Отечественной войны, к счастью, не пострадали.

«Почитание памяти героев, отдавших свою жизнь за спасение нашей страны от фаши-

стов, – одна из основ нашего общества. Мы не позволим разрушать нашу память! Это святыня! В ближайшее время наследие Победы вблизи посёлка Яковлево будет восстановлено», – отметил губернатор Белгородской области.